

Экскурсия в Музей памяти воинов-тагильчан

31 мая 2024 года



Официальная история создания городского Музея памяти воинов-тагильчан берёт начало 17 ноября 2000 года. Музей был создан по инициативе Нижнетагильского отделения Российского Союза ветеранов Афганистана, который возглавлял в то время Виктор Бабенко.



Фонды музея сегодня насчитывают более 7000 единиц хранения, переданных ветеранами боевых действий, родителями, родственниками погибших воинов, общественными организациями. Это личные вещи участников локальных конфликтов, их переписка, документы, форменная одежда, фотографии, макеты боевого оружия и средств поражения, и многое другое.



Побывали в музее студенты групп 102 и 105А совместно с преподавателем литературы Ольгой Михайловной Смотриной. Дети должны воспитываться на правильных примерах: примерах мужества, чести, любви к Родине.

**«ЖИЗНЬ ВО СЛАВУ
ОТЕЧЕСТВА»**